



REGULAMENT PARTICIPARE CONCURSURI DESCHIDERE SEZON CICLISM 2013

Conditii Participare

Data: 30.03.2013

Eveniment: DESCHIDERE SEZON CICLISM 2013

Locul desfășurării: ARAD, Sediul Parcul Natural Lunca Muresului

Organizatori: Asociatia Biciclistii Amatori cu sprijinul Parcul Natural Lunca Muresului

4 CONCURSURI CICLISM:

Concurs MTB OPEN - Distracție în pădure pentru toate vârstele! 10 km - de la 11:30;

Concurs MTB KIDS 8-14 ani - Distracție pentru toți copiii! 2 km

Concurs individual jaloane pentru cei mici - 2-8 ani - de la 12:00;

Concurs MTB Family - Orientare turistică pe biciclete! 8 km - de la 14:20;

Concurs viteza cursiere - Viteza spune tot! 12 km - de la 14:50;

Casca este obligatorie! Inscrierile incep la ora 09:00!

Vârsta minima admisă pentru participarea la concursuri este de 2 ani, inscrierea fiind posibila doar cu acordul parintilor.

Peste 18 ani obligativitatea acordului unui parinte nu mai este necesara.

Notă:

Încadrarea în categoria de vârstă se face în funcție de câți ani împlinește concurentul în 2013, indiferent de lună.

Condiții de participare:

Competiția este deschisă oricărui iubitor al sportului și al mișcării în natură.

Sunt necesare: o stare bună de sănătate, un nivel minim de antrenament, un bagaj de cunoștințe tehnice proprii turelor de Mountain Bike și vârsta minimă de 2 ani. Cei care nu au împlinit 18 ani trebuie să aibă acceptul scris și semnat al părinților sau al tutorei legale, pe formularul de înscriere și pe declarația de responsabilitate. Participanții își asumă întreaga responsabilitate pentru starea de sănătate în care se află. Orice participant înscris va avea un număr de concurs. Orice participant trebuie să respecte regulile competiției și trebuie să urmeze indicațiile date de organizatori.

Înscriere:

Înscrierea se poate face prin mail la adresa biciclistiamatori@gmail.com, sau la fata locului folosind formularul de înscriere și declarația de responsabilitate, care trebuiesc completate și semnate de fiecare participant in ziua preluarii numarului de concurs.

Declaratiile de responsabilitate fără semnătură nu vor fi acceptate.

Responsabilitate:

Fiecare participant care ia parte la Deschiderea de Sezon Ciclism 2013 este responsabil pentru propria securitate și siguranță.



Organizatorii, partenerii, sponsorii, voluntarii și personalul care participă la realizarea evenimentului nu sunt responsabili pentru orice fel de rănire sau pagube, inconveniențe datorate anulării, întârzierii sau modificării traseelor care pot surveni în timpul desfășurării evenimentului.

Fiecare participant trebuie să semneze, înainte de înscriere, o declarație de responsabilitate, prin care își asumă riscurile ce rezultă din participarea la un astfel de eveniment și orice pagube survenite din orice motiv, inclusiv pierdere sau furt.

Regulament:

Aceste reguli se aplică la concursurile din Deschiderea de Sezon 2013

Caracteristici ale competiției

Evenimentul este o competiție outdoor. Traseele sunt neamenajate și neprotejate, se folosesc drumuri publice, poteci marcate și nemarcate, pante cu înclinare mare și zone accidentate etc.

Diferite segmente ale traseelor pot trece prin localități, zone împădurite și tăieturi, gol alpin (creste, culoare, abrupturi, văi, pășuni alpine, jnepenișuri etc.). Toate acestea necesită experiență și cunoștințe speciale, cum ar fi:

- orice participant ar trebui să dea dovadă de fair play și prietenie și să acționeze în consecință atunci când situația o cere;
- orice participant ar trebui să știe și să aibă o atitudine care să țină cont de faptul că oricât de multe măsuri de siguranță ar lua organizatorii, nu sunt și nu vor putea fi acoperite toate riscurile rezultate din natura competițiilor, mediul și condițiile în care se desfășoară acestea;
- orice participant trebuie să știe că nici un premiu nu este mai presus de sănătatea și viața lui și/sau a altor participanți și să acționeze în consecință pentru a se proteja atunci când simte sau observă un pericol.

Echipament obligatoriu

- bicicleta în stare bună de funcționare,
- casca de protecție,
- număr (furnizat de organizatori)

Lipsa acestor articole duce la descalificare.

Numere de concurs:

Numerele de concurs vor fi primite în momentul validării înscrierii, după ce participantul a completat și a semnat formularul de înscriere și declarația de responsabilitate.

Numerele de concurs trebuie purtate pe bicicleta în loc vizibil, trebuie să fie vizibile pe toată perioada cursei. Logo-urile plasate pe numere trebuie să fie vizibile. Numerele nu trebuie să fie tăiate sau modificate sub nici o formă în timpul concursului. Nerespectarea acestui lucru va atrage după sine descalificarea.

Validare / Briefing / Start

Verificarea materialelor va începe cu 10 minute înainte de start. Un briefing, unde se vor transmite eventualele noutăți și modificări apărute, va avea loc cu 10 minute înainte de start.

Participanții care vor lua startul după ora la care sunt programate cursele nu vor fi clasați.

Puncte de control

Pe trasee sunt amplasate puncte de control obligatorii. Participanții care nu trec printr-un punct de control (indiferent de motiv) vor fi descalificați. Numerele de concurs și timpii competitorilor vor fi notați în ordinea sosirii în fiecare punct de control.



Limită de timp

Limita de timp este ora 16:00

Oprirea / Retragera din cursă:

Organizatorul își rezervă dreptul de a opri un participant în următoarele cazuri:

- s-a accidentat după start, iar starea sa nu-i mai permite continuarea cursei;
- în cazuri excepționale.

Orice participant care nu mai poate sau nu mai vrea să continue cursa, indiferent de motiv trebuie să-i informeze pe organizatori imediat, la start, la punctele de control sau la sosire. Neanunțarea retragerii din cursa va cauza o operațiune de căutare și salvare (echipe de salvare) pe cheltuiala participantului implicat. Retragera va fi confirmată prin semnătura pe foaia de arbitraj. Orice participant care se retrage va fi ajutat cu privire la cea mai bună variantă de retragere dar este responsabil pentru transportul propriu, ruta pe care o va folosi și acțiunile ulterioare momentului și locului retragerii, excepție făcând cazurile grave care nu permit deplasarea prin propriile mijloace.

Cronometraj

Cronometrajul se face în sistemul clasic

Clasamente/Premii

Clasamentele vor fi întocmite pe categorii de sex. Se vor acorda premii primilor trei clasați la fiecare categorie.

Conservarea naturii:

Lăsarea de gunoaie pe parcursul traseelor și/sau distrugerea deliberată a mediului înconjurător va atrage după sine descalificarea.

Suporteri / Ajutor

Suporterii pot susține orice competitor cu condiția să respecte regulile de conduită, indicațiile autorităților și/sau ale oficialilor și să nu împiedice desfășurarea competiției. Pe parcursul traseelor nu este permis nici un ajutor venit din exterior (suporter, spectator etc.), excepție făcând cazurile deosebite și ajutorul acordat în punctele de realimentare amenajate, unde competitorii pe lângă băuturile fructele și alimentele energizante oferite de organizatori pot primi și alte alimente, lichide.

Alte reguli

Traseele de concurs nu sunt închise altor participanți la trafic (autovehicule, vehicule, pietoni, turiști, animale și alții). Acest fapt atrage asupra participanților obligația de a respecta regulile de conduită în trafic impuse de lege. Orice accident provocat și/sau în care au fost implicați participanți la concursurile Deschiderii de Sezon Ciclism 2013 survenit în timpul desfășurării acestuia, din nerespectarea regulilor de concurs și a regulilor de conduită în trafic impuse de lege va fi în responsabilitatea celor implicați în accident.

Competiția se desfășoară pe munte într-un spațiu neamenajat și neprotejat, de aceea există un risc de rănire și/sau deces din pericole obișnuite pentru competițiile outdoor. Acestea includ și nu se rezumă doar la: coliziuni cu autovehicule, alte vehicule, pietre, stânci, copaci, oameni, alte obiecte, căderi, alunecări, răni provocate de frig și/sau căldură, hipotermie, insolație, deshidratare, degerături, arsuri, rău de altitudine, căderi de pietre, furtuni, animale, incendii, efort fizic.



Penalizări

- lipsa unui obiect din echipamentul obligatoriu (casca) = descalificare;
 - scurtarea traseului = penalizare sau descalificare (decizie arbitru);
 - doping = descalificare;
 - nerespectarea mediului înconjurător = descalificare;
 - modificarea numărului de concurs = descalificare;
 - nerespectarea regulilor competiției = penalizare sau descalificare (decizie arbitru);
 - comportament nesportiv față de alți participanți, oficiali, public, alte persoane = descalificare.
- Taxa de participare nu se va rambursa în cazul descalificării.

Contestații

Orice participant poate face o contestație împotriva altui participant care nu a respectat regulile competiției sau împotriva deciziilor oficialilor. Contestația se va depune la biroul de înscrieri, în scris, la 15 minute de la afișarea rezultatelor complete provizorii. Rezolvarea contestației se va face în următoarele 30 minute.

Prin înscriere și participare fiecare participant confirmă că a citit, înțeles și acceptat condițiile de participare și aceste reguli, își asumă riscurile participării la concursurile Deschiderii de Sezon Ciclism 2013 și sunt responsabili pentru propriile acțiuni care ar trebui să țină cont de circumstanțe relevante ca: trafic, condiții meteo, schimbarea vremii, zona în care se află, echipament.

Modificări

Echipa de organizare își rezervă dreptul de schimbare în detaliu a regulilor și modul de desfășurare a competiției, până la data de 30 martie 2013. Aceste posibile schimbări vor fi publicate pe pagina oficială de internet www.clubulbiciclistilorarad.ro cât și pe panourile de informații din zona de start/sosire.